

周足冠军赛收官之战激情“打水仗”

“周科肥业”荣膺“双冠王”

广告

周口市区文昌大道与政通路交叉口

红灯一直亮
车主心里慌



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 5月26日下午,有市民向记者反映,周口市区文昌大道与政通路交叉口的红绿灯出了毛病:文昌大道自西向东方向的红灯一直亮着,让不少驾车打此经过的市民等得焦急。记者联系市交警支队交通科,他们当即派出技术人员前去检查修复。

“文昌大道和政通路交叉路口的红绿灯是不是坏了,我在这等红灯等了十多分钟了。”市民朱先生无奈地说,“我看这个路口还有摄像头,很多车都在这等着,不敢闯红灯。”

记者在现场发现,这个路口确实存在朱先生反映的情况(如图)。记者在路口等了20分钟,政通路南北方向的红绿灯隔十多分钟才由红灯变绿灯,而文昌大道自西向东方向的红灯一直亮着,文昌大道自东向西方向的红绿灯一直显示的是黄灯。有十多辆车在等待绿灯,而且红绿灯的上方还有摄像头。在这20分钟里,有几辆车的司机实在是没耐心等下去了,闯了红灯。

随后,记者向市交警支队交通科相关负责人反映了这一情况。该负责人表示,这个路口的红绿灯才安装上没多长时间,由于天气等多种原因,可能会出现系统方面的毛病。就在记者采访时,该负责人联系上了技术人员,要求他们立即去现场检查维修。



□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 “雨战”最能考验足球运动员的

意志力和技术水平,这回被周口市全民健身月足球“冠军杯”摊上了。5月25日下午最后一轮,两场比赛均在雨中进行。最终,去年联赛冠军沈丘华雪啤酒队运气稍差,在积分相同的情况下,净胜球少于周科肥业队。后者继首届“王厚杯”夺冠后又拿回一顶周口足球顶级赛事的桂冠。

大雨是从25日中午开始的,几乎没有停歇。由于上轮比赛全部打平,这次4支队伍都

得毫无保留、背水一战。所以,风雨对他们来说,已不算个事儿。相对于第二场比赛,第一场沈丘

华雪啤酒队对阵太康雷烁光电队更为激烈。要夺冠,“沈丘华雪”必须净胜对手7个球以上,才有可能击败已有6个净胜球在握的“周科肥业”。可以说,这场球,“沈丘华雪”踢疯了,全场强攻,竭尽全力。虽然精彩连连却冲突不断。不肯束手就擒的“太康雷烁”毫不示弱,一抓住机会就强力反击,竟也在乱战中攻下一城,最终将比分锁定在5比1。也就是说,只有接下来“周科肥业”负于同和堂队或二者打平,“沈丘华雪”才能将冠军奖杯收入囊中,否则只能遗憾班师。

“周科肥业”很快踢碎了“沈丘华雪”的希望。第二场上半场,实力稍弱的“同和堂”虽全力阻击对手,仍被“周科肥业”干净利落地灌了个2比0。下半场易地再赛,一旁冒雨观战的“沈丘华雪”队员盼望的惊天逆转没有出现,同和堂队队员受伤、体力下降,已经难以组织起有效进攻,接连丢掉4球。“周科肥业”6比0完胜,如愿以偿荣膺“双冠王”。
线索提供 买东虹

图为“周科肥业”队员夺冠后捧杯

广告